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Ασκήσεις Εργαστηρίου 6

1. Να βρείτε μία λύση του ακόλουθου μη γραμμικού συστήματος εξισώσεων:

4x2 − y3 = −28

3x3 + 4y2 = 145

2. Να βρείτε μία λύση του ακόλουθου μη γραμμικού συστήματος εξισώσεων:

x+ y + z = 3

x2y + y2z + z2x = 4

x2 + y2 + z2 = 5

3. Χρησιμοποιώντας το κατάλληλο υποπρόγραμμα της Lapack, υπολογίστε τις
ιδιοτιμές του πίνακα  6.3 2.1 4.15

3.1 5.14 1.03
−11 12.3 8.8

 .
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http://www.netlib.org/lapack/explore-html/d9/d8e/group__double_g_eeigen_ga66e19253344358f5dee1e60502b9e96f.html

